
２０２０年度    
居宅介護支援事業所メイプルかりぷ 事業所評価アンケート（回答まとめ）

実施期間 ２０２０年１２⽉~２０２１年１⽉  対象者 要介護、要支援者、その家族
本人４５人 /家族１３人 回答総数 ５８人

Ⅰについて
満足 51
やや満足 6
よく分からない 1
不満 0
不足を感じる 0

Ⅱについて
満足 46
やや満足 11
よく分からない 1
不満 0
不足を感じる 0

Ⅲについて
出来てる 35
やや出来てる 11
特に変わらない 10
その他 2

Ⅳご家族へ
出来てる 9
やや出来てる 2
特に変わらない 1
その他 1
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Ⅱについて  『よく分からない』
意見 ・自分がどこまでが良いのか？と思う

Ⅲについて  『その他』
意見 ・自分もできないことが増えてきたと感じる

・頭の方がどんどん落ちてきている気がする。介護サービスを同行する事ではないが。
・⼊院（⻑期療養病棟へ）してしまった。⾼齢だから仕方ない。

Ⅳご家族へ
意見 ・⼊院（⻑期療養病棟へ）してしまったがケアマネジャーには今まで話を聴いてもらい

相談にのってもらえて良かった


